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=35t A_I-|I:°I- fl-fi EH = e <
ok | o | | Y | wm | oo | ®RE| g5
e MR HSE] g8 (AEE) BE e | dd |wSE| o
N RPN )
= = = = = = = =
A (1,019 | 711 75.7 78.4 65.6 68.0 67.8 68.1 64.0
pene X} (415 | 708 749 78.7 64.8 68.1 67.6 67.4 63.9
c= GRS (604) | 713 76.2 78.2 66.0 67.9 67.9 68.6 64.0
184 (365) | 72.2 75.7 78.5 68.5 69.8 68.4 703 65.1
284 (266) | 714 76.5 78.9 65.6 684 67.8 68.4 64.9
st 38t 1 | 717 76.9 78.7 65.6 69.0 68.2 67.7 65.3
45t (166) | 687 743 77.7 60.5 63.5 67.5 65.1 60.1
55 )* | 750 79.6 75.7 81.3 70.0 68.6 62.5 62.5
Satcist (88) | 65.1 68.7 76.2 55.4 63.6 61.7 58.5 55.4
=2 EXCiE | (187) | 73.1 774 78.6 70.1 70.8 68.5 71.3 68.2
0= CIXFQICHSE | (154) | 66.8 71.8 77.7 61.7 62.8 60.1 60.1 55.4
NEE (243) | 75.8 80.3 79.9 717 725 747 76.0 71.0
Ctutcyst|  Abz|dpstCist (117) | 69.2 74.7 774 59.3 66.8 68.0 66.0 60.0
NN (30) | 69.2 75.2 76.7 64.2 63.8 66.1 61.7 60.8
S (118) | 70.2 74.5 78.8 63.7 67.4 66.8 68.6 65.5
HE=apstofst | (78) | 713 76.2 78.5 67.1 66.6 68.1 67.6 63.8
SElote 4)* | 732 78.2 87.5 68.8 66.3 65.5 62.5 62.5
* BaseZt 30ECH Moo= Mo |9
o A SRR SHS RO M2t 0.12] XO|7 AT & U

F) st Jlet 87| Al
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ol
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Bt 2 B3

=
=

O Matrix &4 Zit k= w2L}t ¢t

RX/Ze B

)

A

(SHYR| 0O Ltett
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)
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FAIE
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=1
BH= S,
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YRR
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A

E|

il
70

K

<l

Ko

0] kHK|
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100.0%2 20, Zt K}
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=
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=
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O Ofstme X4 W Hmap T2 03 220| 774802 71% =0,
Cteez Ma3niK76.5%) >nY¥mik73.28) =

[1E 8] XIHE UHFE [Tt ]]
(Base=TH||, n=1,019)
©2: 8

HHICHH|

Gap A08 w25 Al17
FACHH|
Gap AQ04 AQ07 AQ2 -
75.7 76.5 73.2 77.4
Manat misiaminy Hmop o212
HH Che| Gap (M5 - EH)
TEY| Gap (2022F 1817] - 20214 18t7])
X OEEE AE dre
1) AH DR Kl L MR T2 FA As HF
2) BE OiEg BB 1 M5 s2 ®MA AE WP
[& 13] XI¥E HFE [fstw]] - SEHA S48
am A2 A AHFE H3uat il Huar =273
= = = =
HH| (1,019) 75.7 76.5 73.2 77.4
s At (415) 749 75.5 719 774
°= Of X} (604) 76.2 77.2 74.1 774
184 (365) 75.7 76.9 72.1 78.0
25t (266) 76.5 78.2 74.4 76.9
el 35hiH (211) 76.9 77.7 74.8 78.1
43H4 (166) 743 72.9 73.1 76.8
58hH (2)* 79.6 87.5 75.0 76.2
Satcst (88) 68.7 66.2 64.3 75.5
=22 H X0 | (187) 774 79.3 744 784
O|&-C|XtICH St | (154) 71.8 72.8 67.5 749
ArEdCH st (243) 80.3 83.2 789 78.9
THotCiS Atz astoiEt | (117) 747 74.4 736 76.0
Alatcyst (30) 75.2 69.0 747 81.8
=2t (118) 74.5 74.2 724 77.0
3 atstofst | (78) 76.2 77.1 74.0 775
=Eote (4)* 78.2 78.1 67.7 88.7
* Base/F 30ELf §O0& SN0 {9

= A5 SR SS et 019] Ko7 BUT + U
F) st 7let ®7) Ml
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=
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O Matrix &4 Zit k= w2L}t ¢t
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EH
=
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)

X232 3
X% e 3%

o
T

e

DI Ew sl T EE I
EANEE SN ﬂ/o = = MR
4r| =4 «4r >3 d <d 4r) 4| «r| &0
K| KO K ok KO KO K| K| | Ko
u e| 9 o| @ XM N ol ol Nl QN | N ]2 ™M
_ﬂ XS oo 8 ® 3 3 S|« o © S5 o o o X
n| |l © N N[ =10 o in o © N o o = NS
o] o o o LN O LN o — QY QY on o (o] N~ LN O
~N Kol N NKIN NN SN SN~ SNSNS~NRK
olg o Bz o
H 50 IR ¥E o=
W ok . 7 |y BT OF Wi 8 e
RIRKIS W g ®R | Y20 =Ly
OE of | g oo al | o e
| x| a1 q iz ;11 o | <
oo @ o Koo i
HEICIEIE ~ g E g
= o = ol o
U__m_ = E ml_ o | = E -
o0 | Ho | SR T 0|
o |’ Ho 3 E R
— K 00 | = 00 29 _|._O M
K o = SR BLAE |
o | K3
=l 50
E M__u_
Ho =
&l =]
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Ch. BHEE I} ChEas
i

HH|cH]|

(Base=TH||, n=1,019)

(S8

Gap A08 A51 A35 - A04
H | A04 AQ07 A32 A25 A03 A15
= . : . . . .
76.5 808 79.2 75.7 76.1
Cf2 2 agel  m2ag 2 age &2 ay
HEM BN UBO| MBH/ ASIRT U SiuA HI
) 284

ap (M= - TH)

thel G
TELH| Gap (20228 1&7] — 2021E 18}7])
12 WS 8 Atfe dFES22 WEME| Gap 27| H 2

MESE

N A EE A U ME g2 H
2 BE UEZ B2 Y MR gE H
[ 15] XjE gt H3unih - SEX E4%
otst | mzm | M3 | S | HFZ | H3
- | =5, | mafe| | mut | mafo| | ma}
e | =S | yay | 8o | A 20
g Azl st | HY | ¥y |dgy a7 | &4
IS | %% | 28 | 384 | way | zmy
H = 3 A A 3
A (1,019) 76.5 70.5 80.8 79.2 757 | 76.1
. EF Xt (415) 74.3 700 | 795 77.7 75.1 76.3
°= Of Xt (604) 780 | 708 | 818 | 803 | 762 | 759
15t (365) 771 71.1 81.3 79.1 75.6 77.2
28t (266) 79.1 726 | 829 80.9 769 | 768
of i 3opd (211) 78.0 71.2 81.2 80.9 77.7 77.1
45t (166) 70.2 66.3 78.0 764 | 733 73.0
5%}t (2)* 87.5 87.5 750 | 1000 | 875 87.5
Satcyst (88) 63.6 548 | 716 713 68.2 67.6
=22 H=Oist | (187) 78.5 746 82.9 81.6 78.5 79.7
O|=-CIXtRICH S | (154) 74.8 68.7 76.6 75.3 71.3 70.3
AHEHCHE (243) 854 | 742 88.6 864 | 812 83.2
CHotCHSH  Atz|mpstoist | (117) 72.2 733 76.7 737 77.8 724
Alstoy st (30) 64.2 69.2 725 72.5 69.2 66.7
Satost (118) 75.2 66.9 79.9 79.2 69.7 | 739
H 3 -otstofst | (78) 74.4 71.5 81.7 79.2 77.9 78.2
=Eote (4)* 87.5 813 75.0 75.0 75.0 75.0

* Base’t 30ECH Hooz {40 {2l

= ol SMAE g2 ol w2t 0.9 X0l 7t

ZF) ofd J|E 27| N2l
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19

u

i
0x
A

ok

L

Jr

oA

0l0 om
n

j=s

o

o
olo
ik
Rl
m
0x
ruE
_9 w [

0 21.8%, 278 SE : 744%)
XH78.37), 25tE(80.58), AFRCHSHB86.0%)OA =A LIEFE

O i, MBSt 667HOR I We HWIt

=) = S o T = S
27 1] A BEE RS - I AY T ML
(Base=TH|, n=1,019)
H4 HIR (21 Vs, 22) @e. 1) 2022'4 8¢ HIE (291 2 %)
Bot2% Top2%
76.2 77.8 3.8 | 74.4 |
42.3
32.1
21.8
oooxoom
20214 20224 o2 73 HE 3 o &
2y 23

[# 16] AHRE UZE U] - S 9T Fd Hek] - SEA &4

I}

o o

o e | S | #® =2 3" | 32 sow | mid | Top2 | 'R

% % % % % % % % H
S| (1,019 1.7 2.2 21.8 | 321 | 423 38 | 218 | 744 | 778
e R 415 | 29 | 22 | 219 | 299 | 431 | 51 | 219 | 730 | 770
°= Oof Xt (604) | 08 22 | 217 | 336 | 417 | 30 | 217 | 753 | 783
184 (365) | 0.0 27 | 222 | 364 | 386 | 27 | 222 | 751 | 777
28t (266) | 1.1 1.1 19.2 | 32.0 | 466 | 23 | 192 | 786 | 805
of i 35t 11 | 19 28 | 218 | 265 | 469 | 47 | 218 | 735 | 784
43t (166) | 4.2 18 | 235 | 307 | 398 | 60 | 235 | 705 | 750
55t (2)* 0.0 0.0 00 | 1000 /| 00 0.0 00 | 1000 | 75.0
SofCist (88) 5.7 23 | 341 | 341 | 239 | 80 | 341 | 580 | 67.0
2stRE Xoist | (187) | 0.0 1.1 209 | 353 | 428 | 1.1 209 | 781 | 799
Oj=-CIAtRIC S | (154) | 1.9 32 | 260 | 331 | 357 | 52 | 260 | 688 | 744
At CHS (243) | 08 08 | 111 | 280 | 593 | 16 | 11.1 | 872 | 86.0
ChatCist|  Abs|abstlst (117) | 34 09 | 265 | 316 | 376 | 43 | 265 | 69.2 | 748
AlStoy st (30) | 67 | 100 | 233 | 300 | 300 | 167 | 233 | 60.0 | 66.7
=2} Effoh (118) | 0.0 5.1 237 | 356 | 356 5.1 237 | 712 | 754
H2-atstoist | (78) | 0.0 13 | 256 | 295 | 436 | 13 | 256 | 731 | 788
SEgs 4* | 250 | 00 00 | 250 | 500 | 250 | 00 | 750 | 688

* Base/I 302 LCF B2 40| {9
A SMAE 220 mat 012 Xto|7 HE = UAF
F) st 7|t 77| M2
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Ct HEE Za st s - uua))
h

(Base=T#|, n=1,019)

[ESaB)

FH|chH|
Gap w25 v0.2 v19 v4.2 v34 v29 w25
Ay
Gap AQ04 A0.2 Al A06 v0.2 v0.3 v04 AQ04
73.2 75.5 73.8 715 723 72.8 73.2
" mobamnt Crorst WY wnte]  wmate]  mYmut  wm@wate]  wk
2] DY DAY 7|EAY STH MY L8O A8, MUQTEIY LA
EEE2 A2 seM =S
HNE=
THCHH| Gap (M £ - TH|)
HACH] Gap (20224 187] - 20214 1&H7])
X HEE AME
) A HEE A U ME S8 HH AE BE /2) 2R UEE 2R U ML 28 HH 4s BE
(B 17] XS HEE [Stu] - udunl - SEHA 5448
=10k
J'_'l‘%’t _IJ.I:IOO o]
ba mafo| | mek 1 QF 1 QF
g | By | TEEE EEEl Teq” | mut | @afol | i
=] A |:||-’<I_ J_I'-J_'-I' Jﬁl_-? AE;_: c’—'!f:! L 'g—o-l ﬂg 'JI\'%
T M| BEE | e ) A | 2E | g2 |dgyy| ap | 44
EsS E%} o8 | ud | gupd
=3
= H H H H H = H
A (1,019)| 757 73.2 75.5 73.8 715 72.3 72.8 73.2
A =X} (415) | 749 719 74.1 725 70.1 71.1 717 72.0
c= of X} (604) | 76.2 741 76.4 747 72.5 73.1 735 74.1
1544 (365) | 75.7 72.1 75.0 724 69.9 70.5 71.8 72.8
25t (266) | 76.5 74.4 76.4 75.8 72.4 73.9 74.2 73.6
of i il (211) | 76.9 74.8 76.7 75.6 74.1 74.2 73.7 74.8
45t (166) | 743 73.1 74.8 73.2 72.0 726 73.2 73.0
55t )* | 796 75.0 87.5 62.5 87.5 75.0 62.5 75.0
SatCst (83) | 687 64.3 65.9 65.1 62.2 63.6 63.1 65.6
=22 HXALCst | 187) | 774 74.4 77.0 73.5 73.4 72.6 75.3 74.9
Oj= CIRFQICHSE | (154) | 71.8 67.5 69.6 69.5 65.1 67.2 66.2 67.4
NEIEE (243) | 80.3 78.9 81.0 78.9 776 77.9 79.1 78.8
charcyst Abg|apstoist | (117) | 747 73.6 76.9 75.9 72.2 726 71.8 724
MBS (30) | 752 747 76.7 75.0 73.3 75.0 75.0 73.3
Sotlsl (118) | 745 724 74.2 733 70.3 70.3 733 727
HI-atstofst | (78) 76.2 74.0 76.6 75.0 71.5 75.0 71.5 74.4
=Elote 4 | 782 67.7 75.0 62.5 68.8 68.8 62.5 68.8
* Base/I 30ELf oDz 3M0] Q9

= 247 WA B2 Wat 019] Ko7 BHT > U
F) et 7|gt #7) Mg
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O HmI = ol g
MB/DY 0|5 £ HDI B(783%) > HDI TR AL Y3} £3(7717) 5
o 29

(Base=TH|, n=1,019)

€9

FH|CHH| 17 41 2.6 14 0.5 0.7
Gap Al Ad. A2 Al vO. A0
FECHy] 404 i, Al2 v05 A05 v19 A05
e _ _ _ . . .
77.4 79.8 78.3 77.1 75.2 76.4
MM Zeld clottenl  #3/@Yo4 bl Z2adel ualmsagy  HatEelu|au
= DEIUNE/LY ESHIHE LAY AR ES  HE oy Z2ad e

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH] Gap (20224 187] - 20214 1&H7])

el BIEE KR U AR B2 HA Mz B
2 2 UEZ 22 U AR P2 WY Mz TR

clorst | U= H| il 1} -
e | o | SR | BY | HE | wan gume
5 | Ob= D2 -l | D2 ) el S e - Sz L:]_ H
I8 A | B F=l | A% | dhGby | CZgc| SO | TEES
= o ﬂ".‘-o"_ EE =
= H H H H = H
A (1,019)| 757 77.4 79.8 78.3 77.1 75.2 76.4
A A (415) | 749 774 80.1 78.7 759 76.3 76.3
c= of Xf (604) | 76.2 774 79.6 78.2 777 747 76.5
184 (365) | 757 78.0 81.7 789 787 78.0 784
28t (266) | 76,5 76.9 79.0 786 75.2 737 75.2
st 33tH (211) | 769 78.1 81.1 79.6 79.8 75.8 78.1
45t (166) | 743 76.8 77.8 78.2 76.6 73.1 75.6
55 )* 79.6 76.2 75.0 75.0 75.0 75.0 75.0
SatCst (88) 68.7 75.5 75.0 75.0 70.8 69.2 70.0
=2 HXOE [ (187) | 774 784 82.3 827 79.2 777 79.2
Ol=-CIAtQICH=E [ (154) [ 718 749 76.4 725 715 68.7 71.1
AP LRS! (243) | 803 78.9 81.5 80.8 81.9 78.1 80.0
Ctutcyst|  Abz|dpstCist (117) 74.7 76.0 76.4 76.4 74.5 70.7 73.6
Aty sl (30) 75.2 81.8 88.5 90.4 88.5 84.6 86.5
Sotrys! (118) | 745 77.0 80.1 75.5 745 776 74.5
HI-apstojst | (78) 76.2 775 80.6 774 75.8 774 774
=2t (4)* 78.2 88.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
* BaseZ} 30ECH MO =2 Mo |9

= A5 SR SS et 019] Ko7 BHT + U
F) ot Jler 2] A9
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ot s} O|= Hjuur =27 HOo{FH

O Yt 0|z Hjmut T2 &oj AYS 51.0%= LiEHL

‘H
o
E
()
1o
k=]
ot
=
El
=
[El
Hu
W}
(1115
0%
2
ox
ot

(Base=T#||, n=1,019)

(S - %)
HIEE, 490 BE-ERIN
[E 19] Y8t 0|2 H|uI T2 Ho|FH
28 JTETPN g feE
% %
A (1,019) 51.0 49,0
N LR} (415) 393 60.7
O Xt (604) 59.1 40.9
18} (365) 414 >8.6
28t (266) 59.4 40.6
st 3%t @11) 55.5 44.5
43HA (166) 536 46.4
53 )" 50.0 50.0
Stryst (88) 39.8 60.2
=22 HACst | (187) 44.4 55.6
Oj&-CIXtRIChst | (154) 54.5 455
ApEA TS (243) 60.1 39.9
Ctotcst  Abs|atstois | (117) 50.4 49.6
ustis | &0) 467 >33
Sofryst (118) 508 49.2
HALDrstist | (78) 474 526
Zgste (4)* 50.0 50.0

" Base’f 3050} §OOZ H 9
A% SWAtE| W2 Yol met 019 KHo|7H 2 4 9
F) st Jlet 27| Ml

ojo
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O 2022stH T 15H7| "l T2 2 &

202eHAE EOEH

| Hjaf ==

2

34

(Base=Y3%} 0| Hlmat =27 Fo| AEXL, n=520)

(T - %)

2022=HAE 1217, HoEE

H|ZH,
Base: 1,019 Base : 520
57.5
[ 20] 2022&tE: 187| Hlwat =27
78 A% e Tk

% %
A (520) 83.3 16.7
e =Xt (163) 83.4 16.6
Of X} (357) 83.2 16.8
15t (151) 88.7 11.3
2= (158) 74.7 25.3
st 35t (117) 83.8 16.2
43t (89) 88.8 11.2

55t (1)* 100.0 0.0
Satcfst (35) 85.7 14.3
=22 HXOE | (83) 783 21.7
O|=-CIXtRICHEE | (84) 845 15.5
At CH S (146) 822 17.8
Chotoyst|  Abz|opstoyst (59) 88.1 11.9
AlStoy st (14)* 929 7.1
=< st (60) 817 18.3
B3 -atstofst | 37) 838 16.2

= Eote ()* 100.0 0.0

* Base/I 30ELf §OOE A0 KO
i SMAE P20l et 012 Ko7 LEE = UAS
F) st 7|t 77| H <2
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(Base=TH|, n=1,019)

€9

HH|cHH|
Gap A15 A06 v2.0

HAchs|
Gap v0.8 v17 Al2 v19
78.4 79.9 79.0 76.4

SHEAlE =20
H 9
T T
HH CHH| Gap (M£ - TH)
HACH| Gap (2022 17| - 20214 1847])
X DR fhE
1) A BEE XY Y MR EE T s B/ 2) B2 UED  2E W MR 25 WA s e

o = 6—1‘*“ [ Qéx #
2z g MEEEE | o dS .. |smemexy | HENG
~ =~ =~ =~

A (1,019) 78.4 79.9 79.0 76.4
pem = (415) 78.7 80.8 78.5 76.8
©= of X} (604) 78.2 79.3 79.3 76.1
1&t4 (365) 78.5 80.3 79.4 75.8
25t (266) 78.9 80.4 79.2 77.0
sk 35t 211) 78.7 79.5 79.2 773
EIIE (166) 777 79.0 78.1 76.0
55he 2)* 75.7 77.5 73.9 75.7
S tChst (88) 76.2 76.0 774 75.2
SotZH XC|st (187) 78.6 80.0 79.5 76.3
Oj=-CIXFOITHSr | (154) 77.7 78.4 783 763
T (243) 79.9 83.0 79.9 76.9
ciabist ARS|TIEICRSE | (117) 774 79.0 786 74.7
N 30) 76.7 76.1 77.9 76.1
Sofryat 118) 78.8 803 79.1 77.0
B3 =0t sk st (78) 78.5 79.5 78.3 77.8
=gste (4)* 87.5 90.0 84.2 88.2

* Base’} 30ELCt Mooz sfMo| R9f
o i SMAE P20 et 012 Ko7 LEE = UAS
F) std 7|t &7 M <
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1] (Matrix £41)
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RX/Ze B
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1] (Matrix 249)

o
=

IS H/H =X

X
T

[# 23] XHHE UFE |

el
AN
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=
=

O Matrix &4 Zit k= w2L}t ¢t

] T2 ]3] (Matrix 241)
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=
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=

=
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=
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=
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Ct. 2k=5c Zap (&l Me|

o Fehd o
O Tt HalME/TENE L HEe
MEO| BE E2(797H) >
O AEO| Ciede =22 AMEL
[23 23] X2
=
HH|CHH] R
Gap
g
e v0.38 w17
Gap
78.4 79.9

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH| Gap (2022 17| - 20214 1847])

(il

T=80| 80982z 71& &1, CI32=2

E2(79.2%) =

1

(Base=T#|, n=1,019)

[ESaB)

1) Rt BED A U AR B2 HA A
g2 2 =

A A

A25 A13 A08
V1.6 v0.9 V24
80.9 79.7 79.2
JEe| okl dEe S =S | dEHO TR EA S
HEES

[E 25] XE =z | el o - SEX E4E
i GO | yoro] st | ArEro| T2
T8 Agglge| T "t-'[ﬁ EH‘E%% ° EI% E-ET IE%
x EI EI ~
MA| (1,019) 79.9 80.9 79.7 79.2
e EF X} (415) 80.8 834 82.9 816
c= Of X} (604) 793 79.5 779 77.8
154 (365) 80.3 82.8 81.0 79.5
25t (266) 80.4 82.1 81.1 80.4
st 35t (211) 79.5 79.0 79.0 78.7
45t (166) 79.0 79.1 76.7 777
58 (2)* 77.5 75.0 75.0 75.0
Satcist (88) 76.0 67.6 66.7 66.7
EstZE XCist | (187) 80.0 81.2 81.2 785
O|&=-C|XtICH St | (154) 784 76.7 75.9 75.4
NI (243) 83.0 86.1 85.3 84.4
Chatcist|  Atg|atstcist | (117) 79.0 774 742 774
Alstost (30) 76.1 78.3 68.3 70.0
Sotryst (118) 80.3 83.3 81.3 80.2
H I - atstojst | (78) 79.5 78.1 78.1 79.2
= Elots 4* 90.0 100.0 100.0 100.0

* Base’/ 302Ct Moo=z {40 72

o Al SMAE| SH2 o a2t 0.1 Xo|7h

) oy J|er 27] M2
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Ct. 2= i F, /=X H)

O FEHU/ZZXJ W F/AY, M2 T2 Mo 2 FH| =20 80082 7t& =1,
CIEo = Crfet F/8Y, T2 TEOM Jj4(79.67) > F/&Y, T2 T2 SH(7847%)
> F/EY, T2 T2 #0o £0((78.0F) =¢

O #/&d T2 Z2IHo| T2 FH| &2 MEN=0| 89182E 1Y =5

(13 24] XHYE HEE [FH LU/
(Base=T*, n=1,019)
©9:8)

’Fi:l!:gul A06 Al2 v04 Al6

HUACHH|

Gap v038 Al2 A05 A21 A20

78.4 79.0 79.6 78.0 80.0 78.4
PO F[Eel/z 252 Crost &/ated,  /ate M2 maa  #/AY a2 F/ae] 2
2] Tz Z2 0 71 &ol 80 Z2 79 D2 B
Tz FH £2
e s
HHCHE| Gap (M£ - FH)
T H| Gap (20224 13}7] - 20214 138}7])
) FH/EY, IR D20 0 20| MRS =2 PAEMY| Gap E7| MQ|
X OHEEL AE gbd
1) A BEE AR LY MR 2 WA AME HFE
2) HE OIEL BB 1 M5 a2 FMH s HP
[E 26] XIE UL [F HH/ZEX|H] - SEHX SEE
C}oFsH x| 7XFoH
. Py, ¢_|I}%§ F /2, T|x|°§=" F/2Y,
"ﬁ:d dER SR naian =239 naiau
7 MaEle| HSE ) TEe) | mEaw | gE8 = Fu | 2E0F
7HA21 |:|01 =) | E% OE
H H H S| S| H
A (1,019)| 784 79.0 79.6 78.0 80.0 78.4
A e =X} (415) 78.7 785 744 744 75.0 75.0
c= Oof Rt (604) 78.2 79.3 823 79.9 82.6 80.2
184 (365) 785 794 87.5 823 86.5 84.4
28t (266) 78.9 79.2 80.6 79.6 82.4 81.5
el 35t (211) 787 79.2 80.6 79.8 815 79.0
435t (166) 777 78.1 76.8 75.6 75.6 74.4
55t 2)* 75.7 739 75.0 50.0 75.0 75.0
SatCist (88) 76.2 774 63.9 63.9 63.9 63.9
=2t HX0E | (187) 786 79.5 85.0 83.8 825 85.0
O|=-CIXtIC st | (154) 77.7 783 75.0 724 79.3 74.1
AtEHCH St (243) 79.9 79.9 87.0 90.2 89.1 89.1
CHOtCHEE|  Atz|abstrlist (117) 774 78.6 78.8 75.0 775 76.3
Alstyst (30) 76.7 77.9 62.5 62.5 62.5 62.5
=9lst (118) 78.8 79.1 83.3 80.6 80.6 80.6
HI-apsojs | (78) 78.5 783 78.8 73.1 76.9 71.2
=Eots (4)* 87.5 84.2 100.0 100.0 100.0 100.0
* BaseZ} 30ECH MO =2 Mo |9

A
s

ZF) ofd J|E 27| N2l

SWMAE| B2 o 2t 019 Xo|7t &
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il
===
1%

1

SXg Z2aH

0| 816MOZ 715 =2

[17 25] AH2l'E BEE [EEXY T2
(Base=TH|, n=1,019)
(CH2- )
ﬁgﬂ“' w20 v27 vi18 vi14
k) v038 w19 v27 w27 vO0.1
= ! ! _ _ _
,,,,,,,,,,,, 784 76.4 75.7 76.6 77.0
EENCEERE Clorst s x| siEX Y maao| S D2l
2 e Rl S HG S5 RY =8
M2
THCHE| Gap (MI& - TH|)
HUECHH| Gap (20223 187] - 20213 1&7])
X DHEL AE di
1) A DR AR LY MR 2 FA As P
2) HE OEE BB I M5 a2 ®MH s HP
[E 27] XE tF5 (shEX|d Z23) - SEX 44
sta x|l Ct st StEX| 3 S Xl
X2l oo | SEAE | Z2adol | ==l
72 Mg SRS SpEp | SsdE ) "R RS desdl
= = =t =
= = = = =
A (1,019) 78.4 76.4 75.7 76.6 77.0
A EFXt (415) 78.7 76.8 78.0 79.4 787
c= Oof Rt (604) 782 76.1 744 75.0 76.0
184 (365) 785 75.8 72.8 72.8 73.1
2354 (266) 789 77.0 78.1 80.6 80.1
el 35t (211) 787 773 80.0 79.5 815
45t (166) 777 76.0 73.6 75.0 75.0
58t (2)* 75.7 75.7 75.0 75.0 75.0
SatCist (88) 76.2 75.2 67.3 67.3 69.2
=2t HX0s | (187) 78.6 76.3 741 76.8 76.8
O|&-CIXtICH st | (154) 777 76.3 75.6 76.3 76.3
ALt (243) 79.9 76.9 78.2 787 79.2
CHOtCHEE|  Atz|abstrlist (117) 774 747 66.7 65.5 69.0
Alstoyst (30) 76.7 76.1 75.0 75.0 75.0
Sotchst (118) 78.8 77.0 78.4 80.7 79.5
B3 atstofst | (78) 785 77.8 81.6 829 816
SEsie (4)* 87.5 88.2 100.0 100.0 100.0
* Base’} 30ELCt M2O2 N0 {2
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ U

z) etd J|et ®7| A2
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2f. 2022stA £ 18t7| Aret AE

O 20228t = 18+7| AEF A

O 20228H4 = 18t7| AMEF A

=
e 37 7%E WA LIEF

2 AM-HCHE0| 56.8%2 7t =

[A2 26] 2022t 18H7|
(Base=T#||, n=1,019)
(=H - %)
HIZE, 62.3
[ 28] 20228tH = 18H7| At AY
745 745
e Azl ok —
% %
A (1,019) 37.7 62.3
A SFXt (415) 33.7 66.3
of X} (604) 404 59.6
184 (365) 31.8 68.2
284 (266) 36.8 63.2
el 35t (211) 445 55.5
45t (166) 446 554
55t (2)* 50.0 50.0
SatCist (88) 30.7 69.3
2R XCist | (187) 34.8 65.2
O|&-C|XtICH St | (154) 377 62.3
AR CHEt (243) 56.8 432
Catcish| Atz obetoist (117) 26.5 73.5
Ashoyst (30) 50.0 50.0
Sotryst (118) 20.3 79.7
B2 -arstofst | (78) 30.8 69.2
== e (4)* 50.0 50.0

* Base’/l 302Ct Moo=z {40 2

A% SWAtE| W2 Yol met 019 KHo|7H 2 4 9

) oy J|ep 27] H 2

ojo
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of., & CHAEXL
O MY dEXxt=s FE Kb MESHHE0| 784%2 7Y =2
O Xt AEH HE2 AHHLONSIO| 87.7%2 7t& = LIELE
(A7 27) 4T CHAxE
(Base=4'E ZAHEX, 53
ct
78.4 (=
21.6 16.7
XERS +Y ©E as SHA A EHIE]
[E 29] T CHEX - SEHX 548
2z A2 X =m =¢ = us SHA AMEHMIE]
% % %
A (384) 784 21.6 16.7
it X} (140) 80.0 27.9 13.6
= Of R} (244) 775 18.0 18.4
1584 (116) 75.9 26.7 6.9
2%ti4 (98) 86.7 214 14.3
ot 35t (94) 79.8 19.1 17.0
454 (74) 68.9 16.2 35.1
55hH (1)* 100.0 100.0 0.0
SatCi st (7)* 85.2 222 11.1
SR XCist | (65) 80.0 23.1 13.8
0| = C|RFQICHsE | (58) 81.0 27.6 19.0
AtHCH St (138) 87.7 12.3 10.9
CtOfCHsh  Atz|atbekoist (31) 613 323 226
Alstryst (15)* 86.7 20.0 20.0
S9flst (24)* 54.2 20.8 333
Bl =atstoyst | (24)* 54.2 375 29.2
=Eots (2)* 0.0 100.0 50.0
* Base’/| 30ELCt Moo= &0 R
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ U

F) otd J|E 27] N2l
F) S R 7IEHE 7] M2
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HE, SPSEHE 299 7HMHAIY
MUENIE 290 2 JHHAree
5

o O — o
O] M3 (19.5%) > Ae|AE 231

r

Y]

O TZX|&= 2H2 FACHs!, HALnsIieto] 2 500%= 7Fs = LIEHE

(1% 28] SHUACHME 29 JHMALY

(Base=

EX|E 20| 424%2 715 U1 2oz
3%) > 7|EH10.2%) > HEHX|E #HHAB.6%) =

4 FERL, n=384)

(TH - %)

42.4
19.5 19.3
10.2 8.6
UEXE E0].- 5 CLE A 7|} MBI =
EHH 2H 2 2
[E 30] SHMAEME 2 HMAE - SEHA SN
IEX = 0|8 R 7|} HEX| =
=N JUE ES 2 2 2 ]
% % % % %
S| (384) 424 19.5 19.3 10.2 8.6
L EF Xt (140) 37.1 25.0 15.7 13.6 8.6
°= O X} (244) 45.5 16.4 213 8.2 8.6
184 (116) 35.3 19.8 22.4 11.2 11.2
28t (98) 37.8 20.4 22.4 8.2 11.2
st 35t (94) 457 16.0 19.1 10.6 8.5
43t (74) 55.4 23.0 10.8 10.8 0.0
55t (m* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
SofCist (27)* 48.1 25.9 37 11.1 11.1
=2t2H A0S | (65) 40.0 12.3 277 13.8 6.2
O|=.C|XtQICHEr | (58) 36.2 31.0 15.5 8.6 8.6
At CHSt (138) 428 15.9 239 8.0 9.4
CHOFCHSH  Atz|apskoist (31) 419 22.6 12.9 12.9 97
Alobrlst (15)* 40.0 13.3 20.0 20.0 6.7
=2t (24)* 50.0 16.7 16.7 8.3 8.3
B3 catstofst | (24)* 50.0 29.2 83 8.3 4.2
SEeE (2)* 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2

AW EMAtE] 22| et 0.19] Kfo|7t HdE = AF
F) std 7|t &7 M <

F) JH AL J|EtE =S BY| H <

o=
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A %t 01F FHHUX|Y Z2IW o A
O st 0| FEYXY T2 0| HHS 124%=2 27| LE
O 0| 42 0|=-CIXQUCHE0| 18.8%E 7t =5
[12 29] Yt 0|F FEAX|Q T2IW Hof AY
(Base=T#||, n=1,019)
(5H9] - %)
H| 24, 87.6
[E 31] ¥ 0| FiAHX|el =z 138 *to] A - SEX EMH
745 H| A&
28 PN el @
% %
b (1,019) 124 87.6
Joe =i (415) 10.6 89.4
Of X} (604) 13.6 86.4
154 (365) 6.6 93.4
28t (266) 10.2 89.8
st 35t (211) 14.7 85.3
45t (166) 247 75.3
55t (2)* 50.0 50.0
SatCi st (88) 10.2 89.8
ZotZEXCist | (187) 10.7 89.3
0= -CIXFOICHSE | (154) 18.8 81.2
APRHCHSH (243) 95 90.5
ChotCHst|  Ats|mpstofst | (117) 17.1 82.9
N (30) 6.7 93.3
Sofryst (118) 76 92.4
Hlaotstoyst | (78) 16.7 83.3
=ggs (4)* 25.0 75.0
* Base/b 30ELCH M2 OZ Mo |9
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ U

F) st Jlet 87| A
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Of. 20225t 157] FGUXE =213 H0| 33
O 2022stH e 13H7| FEAX|Q T2 &Ko) AYHE 84.1%E =H LIELL
[A% 30] 20225tA &= 1517] FEHUXH =207 BH BH
(Base=2} &}
2022sHA = EojAEH
Base: 1,019
HZY,
896
[E 32] 20228t 1817] FEUX|Y =20 o] Y - SEX §4Y
S S
e A% cE s
% %
A (126) 84.1 15.9
A =i (44) 81.8 18.2
Of Xt (82) 85.4 14.6
184 (24)* 79.2 20.8
25t (27)* 77.8 22.2
el 35t (31) 87.1 12.9
43t 1) 87.8 12.2
55t (1* 100.0 0.0
SatCist (9)* 88.9 11.1
EotZHXCist | (20)* 80.0 20.0
0| = CXFRICHst | (29)* 82.8 17.2
AtEHCH St (23)* 82.6 17.4
Chotcyst|  Ars|apstofst | (20)* 80.0 20.0
Alatyst (2)* 50.0 50.0
=9st (9)* 88.9 11.1
B2 -arstost | (13)* 100.0 0.0
Ealste (m* 100.0 0.0

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
A SWXtel g2 of mat 0.12 Xto|7h wA

T o

) std J|e 77| M9

o s}
=2

ol

=3
Ma

A
o
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34.1 31.0
22.2
FAHAUEH HH NS FAMAHd o2 =R F. & Loid ZH

[& 33] FHYYXAT 293 /HdAE - SEX 592

o A FHAAH MR HI | FHEH T2 SH | FHAAY LY 3N
% % %

A (126) . 31.0
. =R} (44) 386 29.5
°= of Xt (82) 317 317
15t (24)* 20.8 417
28t (7)* 333 22.2
shid 3%t 31) 54.8 22.6
43t (41) 29.3 39.0
5%}t (1)* ) 0.0
StChst (9)* 333 444
=2rRHXCSE | (20)* 450 450
Oj=-CIXtelcst | (29)* 31.0 31.0
NEEES (23)* 21.7
Chotoyst|  Arz|dpstojst | (20)* 25.0 35.0
A @2)* 50.0 0.0
=9flst (9)* 222 222
Bl aatstofst | (13)* 385 23.1
SEsts (1)* 0.0

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2

= ol SWAZ g2 o mat 012 Xtof7t &y

F) oy J|er 27] M
F) Nt 7B E2 BI| H <l
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20224

SN WL XHHEE T

Xl STAS =23 9IX] ofF
O WHAME ZZ20H QK| OE = 285%2 LIEtE (7 & S + MM LX|= £3h
[13 32] ¥HAE =21 olx| o
(Base=TH|, n=1,019)
(Frl - %
2 , 1.4
AAMISH EXI+=
HEE 433 XE, 211
(£ 34] SRS Z2OY X O - SUX SHE
AFMI S
. gy TS | K, | sdzms| mes
% % % %
A (1,019) 74 21.1 283 433
o EF Xt (415) 8.7 21.9 289 40.5
°= Of X} (604) 6.5 20.5 27.8 452
184 (365) 33 14.0 26.3 56.4
254 (266) 5.6 19.9 316 429
of 35t (211) 95 27.5 29.4 336
43t (166) 16.3 30.1 26.5 27.1
55t (2)* 0.0 50.0 0.0 50.0
Sotchst (88) 14.8 22.7 26.1 36.4
232 EXCist | (187) 53 23.0 289 428
O|=-C|XtelC st | (154) 6.5 22.7 28.6 422
AL (243) 4.1 12.8 309 52.3
CHOtCHSEE| Atz abstoist (117) 12.0 39.3 239 24.8
Aletcyst (30) 0.0 26.7 333 400
Soflst (118) 25 8.5 237 65.3
H I =atsojs | (78) 17.9 28.2 32.1 21.8
SElste (4)* 25.0 0.0 25.0 50.0
* Base/F 30ELf §O0& SN0 {9
o AN SWAL2| W 0| Mat 019 AHO|7F HME & U

) std J|E 77| M9

_5‘|_



7k A%t 0|3 SAEXY T2IW Mol FE
(o]

(Base=T#||, n=1,019)
(=H - %)

HIZBH, 79.9

28 Azl e ieE
% %

A (1,019) 20.1 79.9
. EF Xt (415) 17.8 82.2
= Of Xt (604) 217 783
1%} (365) 184 81.6
28t (266) 184 81.6
st 35t (211) 237 76.3
4ohd (166) 22.3 77.7
55t (2)* 50.0 50.0
Satcfst (88) 14.8 85.2
2etZdxoist | (187) 15.0 85.0
Oj=-CIXtRICHSE | (154) 26.0 74.0
At CHSt (243) 222 77.8
Chotoyst|  Atz|apstofst | (117) 17.9 82.1
Alstoy st (30) 20.0 80.0
=2 Chst (118) 18.6 81.4
B3 -utstofst | (78) 244 75.6
=Eote (4)* 50.0 50.0

* Base’/| 30ELCH Moo= sfMo| R2
A SMAE 220 mat 012 Xto|7 HE = UAF
F) st 7|t 77| H <
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EL SISXIY 22O 2F A
O SEAY ZRIY 20| M2 HHMAREE MO o Sh7t 27.8%2 JHY $a, chgeR
2213 U cesteaon) > o} A B2 BE 20w > 22 29 29 3

(Base=3+&X|® T2 Fo| ZAEXL n=205)

Vo |

(TH? - %)
27.8
22.9 205 16.6
goj s B =Z2aW U8 oyl =Z21W2d eY
Cr&=t E 25 73t W AZHCH CiFs)
[E 36] SEXY Z2IW 2 HMAY - SEX S4E
o ol = Z20M 29
22 e | B0 B EEARAE BN 28
% % % %
A (205) 27.8 22.9 20.5 16.6
a1 EF Xt (74) 27.0 21.6 20.3 14.9
°= Of K} (131) 28.2 23.7 20.6 176
184 (67) 32.8 134 209 194
25t (49) 16.3 28.6 224 184
of i 3ofd (50) 30.0 28.0 20.0 12.0
45t (37) 324 27.0 16.2 13.5
55t 1 0.0 0.0 0.0 100.0
SafCist (13) 38.5 77 15.4 30.8
=t HACfSE | (28) 214 214 214 286
O|=-CIXteIC st | (40) 15.0 40.0 12.5 20.0
A st (54) 42.6 14.8 222 7.4
CtOfCHst  Atz|atekoist (1) 28.6 23.8 23.8 14.3
Alskoyst (6) 333 33.3 333 0.0
=2} Effoh (22) 18.2 18.2 273 9.1
H 3 cotstofst | (19) 26.3 21.1 21.1 26.3
SEgE @) 0.0 50.0 0.0 0.0

* Base/I 302 LCF B2 40| {9
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t WE 5+ AF
F) std 7|et ®7| H <

) HAALRS J|EtEt=E &7 H <

o=
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o}, st&X| =23 oj%te] 0|

O SHEXY TZ OO0 OGSt O|f2E ofist TZAMO0| JYE=X| S2HA7t 36.1%=
bR M OO 2 AIZHY o7t QI0{M@23.7%) > HadE 2 SIHM(224%) > T2
A|ZICHZ} SEX| Q4OLM(7.9%) =&

O Ot ZZAMO| YEX| S2tME STHE0| 42.7%=2 7Y =AH LtEHE

[13 35] &K =233 0|0 ol

36.1
23.7

ojmst == 1A
UEX| E2HM

AlZHS

6127 210 A

(Base=StEX|@ =
224
Heyg
2 IHM

213 o0|&EoX}, n=814)

(TH? - %)

7.9

Z 2 AT}
SEX| BFobM

[E 37] St=X|@ =233 0|FH o|lq - SEHX 548
ojmE T2 | MUY 0127 | Hads R |, Fal G
ag A% | USR] 22t glolM A “oropA
% % % %
A (814) 36.1 23.7 224 7.9
a1 EF Xt (341) 29.0 25.2 26.7 6.7
°= O X} (473) 412 22.6 19.2 8.7
184 (298) 41.6 21.1 20.1 8.1
28t (217) 33.6 24.0 22.1 9.2
of i 3ofd (161) 37.9 273 19.3 6.8
4ok (129) 27.1 25.6 30.2 7.0
55t 1 0.0 0.0 100.0 0.0
SafCist (75) 42.7 213 16.0 9.3
=22 HXOisE | (159) 37.1 20.8 20.8 11.3
Oj=-CIXtRICHSE | (114) 41.2 26.3 16.7 35
A st (189) 323 254 25.9 5.3
CEOPCHSh| Atz ofstrlist (96) 30.2 229 26.0 12.5
Alobrlsk (24) 16.7 29.2 45.8 83
=9fClst (96) 41.7 27.1 17.7 5.2
H 3 cotstofst | (59) 37.3 18.6 254 10.2
SEgE ) 0.0 0.0 50.0 0.0
* Base/[ 30ELCf Ao EZ Ao |9
w AaM SWRLE| W Yo Mat 012 Ko7t HME & U

ZF) st 7|Ep #7] H <l
ZF) O0/"o] ool 7|Elg 52 &#7| He
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3-3) A2 UFRE AR 2S(EHS%R)
RIS A L §Ee AIRE S BE0| 65902 AL SMAK]

2
O At A2X std gse AHAMe0] 720822 718 &8

(Base=TH||, n=1,019)

€9

E;iﬂul v04 A03
FAChH|
Gap A34 A3 A36
65.6 65.2 65.9
QU SHURLK| HE YL AN sh 22
e
THCHH| Gap (M £ - TH|)
HEC{H| Gap (20224 1&7] - 2021H 18 7))
X OHEE A i
1) A BEE AR LY MR 2 WA ME EHFE
2) HE OIEE BB I M5 a2 ®MA s HP
[E 38] ARl THEE SHURIK| BEEMXIY)] - SEA S4E
X2l g5t igst XI2% sHd
TE A== gt=r S| 25 e
~ ~ ~
[=] a [=]
A (1,019) 65.6 65.2 65.9
A e EFXF (415) 64.8 64.0 65.7
°= o Xt (604) 66.0 66.0 66.1
184 (365) 68.5 68.2 68.9
28t (266) 65.6 64.8 66.4
el 35t (211) 65.6 66.0 65.2
435t (166) 60.5 59.8 61.1
55t (2)* 81.3 75.0 87.5
SatCist (88) 55.4 53.7 57.1
=2t HX0E | (187) 70.1 70.3 69.9
O|=-CIXteIC st | (154) 61.7 61.5 61.9
AtEHCH St (243) 717 714 72.0
CHOtCHEr|  Atz|abstrlist (117) 59.3 57.9 60.7
Alstyst (30) 64.2 60.0 68.3
=9lst (118) 63.7 65.0 62.3
HI-apsojs | (78) 67.1 66.7 67.6
=Eots (4)* 68.8 68.8 68.8

* Base/I 30ELf §ODE &0 KO
o e SMAE P20l et 012 Ko7 EEE = UAS
F) st 7|t 77| H <
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)] (Matrix £4A)
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=

=
BHEE [SHURHN] EE (Y|

=:]
=

(A

-|

O Matrix 24 A1t k= 9Lt ¢t
(2 37] A+

L}. Matrix

RX/Ze B

r

A

E|

™ M

1
4

)] (Matrix 24)

2|

=

o

A=
ze%
%

of
of

594

40.6

AR EE(

65.2

65.9

[# 39] A&
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OlEH OfF= =)
3-4) A1l THEE FBMH|A
7k =FE FAab (HA)
O UWHMH|A XM LY HHZAR XEMH0| 0482 7HE w10, CHZo 2 g YAMHA HE
MS(6897) > ol AHZ st PRl A, tfet 2F HetE ot &4
(Z 67.87) 52 =¢
O HEAE XNHHE2 E2HELfE0] 731822 7Y &5
[A% 38] Al{E UHFT [HFAMH|A]
(Base=TH|, n=1,019)
(G ES)]
EZ'LE'!HI v0.2 Al4 A09 v20 v0.2
Fudchu]
Gap A18 A23 A28 A10 AQ7 A21
68.0 67.8 69.4 68.9 66.0 67.8
PO S RS Nash  HEEY AN TEETNEES Ofst IAHIZ  Cfst o RS
S| 2lo| MY e A2 28 ma| OH BN
HEZ =
THCHH| Gap (MF - TH)
HEChH| Gap (20224 13817] - 2021E 1547])
X DFEEE AtZ g
1) A BEEE  RRRl LY MR S2 FA AME THF
2) HE Oz ; HE 1 Mg a2 Hy A& 2
[H 40] AIE UH=ZE [APMH|A] - SEHX §EE
SHAH . .
olxie cyst CH=t Cist 293
X2 a5 x| 2l 21l X ] A HMH|A | S =
I A | UFE |4 5 EY LT =g OFLY
H H H H H H
MAH| (1,019)| 68.0 67.8 69.4 68.9 66.0 67.8
A e =] (415) 68.1 68.4 70.4 68.7 65.5 67.2
c= GRS (604) 67.9 67.3 68.7 69.1 66.4 68.2
184 (365) 69.8 69.9 729 70.3 66.5 69.2
2sthd (266) 68.4 68.0 704 69.4 66.2 68.2
el 3&d (211) 69.0 69.7 68.5 69.8 68.8 68.1
45t (166) 63.5 61.3 62.5 65.8 63.0 65.1
55t 2)* 70.0 75.0 62.5 87.5 62.5 62.5
Satcist (88) 63.6 62.8 64.8 64.8 61.6 64.2
232Xt [ (187) 70.8 70.2 73.1 71.8 68.3 70.6
Of=-CIAtQICH=E [ (154) 62.8 65.9 66.2 61.9 58.4 61.7
NEE (243) 72.5 713 725 74.8 726 71.3
chotcist Abg[arstoist | (117) 66.8 65.4 67.7 67.3 66.5 67.1
Alstj st (30) 63.8 64.2 67.5 64.2 61.7 61.7
St (118) 67.4 67.4 69.1 68.6 62.9 69.1
HI-apstojs | (78) 66.6 66.0 66.0 67.0 66.3 67.6
=2t (4)* 66.3 68.8 62.5 75.0 56.3 68.8
* Base/F 30ELf §O0Z &0 {9
o A SWAE| EHS RO M2t 0.12] XHO|7F LM £ UG

z) et et ®7] A9
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O Matrix 24 A1t k= 9Lt ¢t
(32 39] A+

-|

L}. Matrix
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3.5) Al BEE [ThE A4
. UEE Z3p (TH)

O Ofeh Ald X3 L =Af2 & 24

o

Ob¥

HOIA|A 0| 7020z A9

[A% 40] AAE UFE (s A4

H/HE4 653%T OfH| =4

(Base=TH|, n=1,019)

(e E)

HHICHH|

Gap A24

HECHH|
Gap AQ02 A6
67.8 70.2

v25

w11

65.3

HH|CHHE| Gap (M= -
T Gap (2022 18H7] - 202149 13H7])

TH)

4r
Ao

D AE UEE A A 28 B d2 B2
2 $8 BEE : $2 U HE 83 HH Mz B
[# 42] A2 UEL [Cfe AlE] - SEX S8E
i g =

2 e =Hoda delt/dad
3 3 3
A (1,019) 67.8 70.2 65.3
e =P (415) 67.6 69.5 65.6
c= of X} (604) 67.9 70.7 65.1
1k (365) 68.4 69.9 66.9
2%t (266) 67.8 714 64.2
st 35t (211) 68.2 71.2 65.3
45t (166) 67.5 69.5 65.6
55HA (2)* 68.6 65.3 71.9
S tCHsk (88) 61.7 64.7 58.8
232 HECfst | (187) 68.5 70.5 66.6
0|2 CIRFoICHEF | (154) 60.1 653 548
AP CH B (243) 747 755 738
CHOtCHSH  Abg|afstCst (117) 68.0 69.5 66.6
AlstCyst (30) 66.1 70.6 61.5
Sotryst (118) 66.8 69.8 63.9
B2 - atstofst (78) 68.1 70.8 65.4
= Este (4)* 65.5 63.9 67.2

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
AW EMAtE] 220 et 0.19] Kfo|7t e 5+ AF

F) oy J|ep 27] H

_59_



L=

=
=

(A

(1% 41) XS BEE [HE AY] Matrix 24

-|
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65.8
64.4
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Ch REE Z S A - ENE Y ZE HolA)
AlE 22 W EAZ g3 5240 745822 7HE =1, Lhel=

= =
Sz E(7278) > =M SHOIX| HHY H2|F(722F) 52 =Y

o)
I
>
e
=
N
ob
Il
|0

=
O =MZ EEd ST Arge7esd)oM =4 HEHE
[ 42] AHAE HFRE [CHe Al - =AM 2 8 24T HolA 4]

(Base=T#|, n=1,019)

(Eal:)

M|y
éng l A24 A26 A49 AlL4 AG7 A53 A25 A6 v30 v33
My
ga"l l A02 A16 A22 v0.9 A02 v0.1 A52 A63 = A09 403
727 72.2 74.5 73.1
67.8 702 704 703 694 g 64.5

AYVSE ENB Y EMD BN RAD EMT AT SMNT SEM AZus SoRl
2T He| AT ARKE  SHOK  TEH B oaE  olg B
AN ES) HEY  32Y AMmel 324

HH|CHE| Gap (M2 - T H)
HECE| Gap (2022E 18}17] - 2021E 18}7])

X OIEE AME
1) AR PR AR WY ME o= TN As B
2 RE OxE : B2 U A8 &8 Fx 42 B
[E 44] At DHSE [f8 Al - EMB U 25 HO|AY] - SHA S4Y
El)ﬂl e Efl E‘_"fl = EXN =t
o | 2 = =T 2 9
NE | ZE | A | o | B oz @ age| A 5E| 5D
e Al | e [ B AZH IRy | B R (M o2 | 2%
Ad | HE | 52 Ha s | M- AHE S| °ox
E=] 4 | 4 Y ]
H 43| |3 A | H[H|H | H|H
A (1,019) 67.8 | 70.2 | 704 | 72.7 | 722 | 745 | 73.1 | 70.3 | 694 | 64.8 | 64.5
pene XL (415) | 67.6 | 69.5 | 69.5| 72.0 | 71.0 | 73.6 | 72.0 | 68.2 | 70.5 | 63.7 | 65.0
c= Oof K} (604) | 679 | 70.7 | 711 | 73.1 | 73.1 | 751 | 739 | 71.7 | 687 | 65.6 | 64.1
18t (365) | 684 | 699 | 703 | 71.8 | 716 | 73.4 | 736 | 69.5 | 67.3 | 66.0 | 65.5
2%t (266) | 678 | 71.4 | 729 | 757 | 743 | 767 | 739 | 711 | 69.2 | 64.2 | 64.6
el 33t (211) | 682 | 712 | 712 | 73.0 | 737 | 749 | 736 | 725 | 718 | 65.2 | 64.6
45t (166) | 67.5 | 69.5 | 66.9 | 71.2 | 69.7 | 745 | 72.1 | 70.2 | 72.7 | 64.2 | 63.7
53t (2)* | 686 | 653 | 875|500 87.5] 500 625 | 625 | 62.5 | 75.0 | 50.0
S tCyst (88) | 617 | 647 | 656 | 66.8 | 659 | 67.9 | 66.2 | 60.2 | 65.1 | 62.2 | 62.2
232 HAr)st | (187) | 685 | 705 | 709 | 71.8 | 73.0 | 75.7 | 76.2 | 69.3 | 68.0 | 64.3 | 65.1
O|=-CIXFQICHSE | (154) | 60.1 | 65.3 | 66.9 | 68.3 | 66.1 | 68.2 | 687 | 68.0 | 60.9 | 61.9 | 59.3
AtEHCH S (243) | 747 | 755 | 745 | 785 | 786 | 80.5 | 769 | 76.2 | 75.0 | 71.3 | 68.5
CtatCist|  Abs|apstolist (117) | 680 | 69.5 | 72.6 | 724 | 722 | 750 | 716 | 679 | 69.2 | 62.2 | 624
Alstolst (30) | 66.1| 706|725 742|717 79.2 708 | 66.7 | 80.8 | 59.2 | 60.8
Sottlist (118) | 66.8 | 69.8 | 67.8 | 712 | 71.0 | 72.0 | 733 [ 737 | 720 | 62.1 | 64.6
H 3 -atstofst | (78) | 681 | 70.8 | 689 | 747 | 718 | 747 | 747 | 699 | 69.9 | 64.7 | 67.9
=Elote (4)* | 655639750 | 625|750 | 56.3 | 56.3 | 68.8 | 56.3 | 68.8 | 56.3

" Basef 3080 Hoo2 S0 7
= A5 SR SS et 019] Ko7 BHT + U
F) st Jlet 27 Ml
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Ct. S5 An (Cheh A|d - ZoJa/AS4)
O ZoH/Aded & W 2o MXME0| 682H22 7HE &1,
Ct2oz 4012l ChH| ZoA FE66.7X) > s 7|XIXj/HIE FH|65.8F) S9| =¥
O 494 FHXME2 AMRICHEO| 762T 22 71 =&
[A3 43] XI{E 5 [CfS AlE - ZojA/AS4H]
(Base=T#|, n=1,019)
(CH - )
FH|chH|
Gap w25 AQ4 w11 w35 v22 v34 w20 w34 v4.7
Ay
Gap A0.2 Y11 A01 w31 w13 v0.5 v04 v1.0 v15 v1.0
65.3 68.2 66.7 64.3 65.6 64.4 65.8 64.4 63.1
Loldy oM szolel  Agd Szol = 08 AEAE A
e FEA  cfu oA A ofp| ASA HOI2S JIXMIE 7R AALF
2 72 T2 H|E 22| 4| oxpal XY EEY
HNES=
THCHH| Gap (M £ - TH|)
M HC{H| Gap (20224 1&7] - 20214 1847])
X DHEEE At gy
1) A BEE AR LY MR 2 WA AME EHFE
2) BE OIEE B2 ) H8 2 HA As
[E 45] X HEE [CfE MY - ZoM/HEY] - SEX SHE
AlS]
A7F ATF Alsyy | B2/
zo | zo) | 915 | ng | 91& | 9% | B8 | TE)| M
AN | S| K | oomar | RE | gagy | HIOL | ZIXE | S5 AHA|
o= i/E = EHH| = EHEJ =R — xH Hl 7|II‘ IHE
g Mg T | F2 | AM™H | 2o ;MY | HE HE | = X |2l
#z1] 8 A 8 A 23| | FH| =X §_'$_
™ ™ = el AN
H H H H H H H H H H
A (1,019)| 67.8 | 653 | 682 | 66.7 | 643 | 65.6 | 644 | 658 | 644 | 63.1
pene X} (415) | 676 | 656 | 67.7 | 665 | 642 | 662 | 66.1 | 66.3 | 64.5 | 63.6
c= GRS (604) | 679 | 65.1 | 685 | 669 | 643 | 652 | 63.2 | 655 | 64.3 | 62.8
154 (365) | 684 | 669 | 69.2 | 680 | 655 | 67.3 | 652 | 68.6 | 66.0 | 65.1
28t (266) | 67.8 | 64.2 | 673 [ 66.2 | 63.3 | 648 | 63.6 | 645 | 63.2 | 60.9
st 38t (211) | 682 | 653 | 684 | 66.8 | 64.6 | 650 | 646 | 654 | 643 | 63.0
45t (166) | 675 | 65.6 | 69.3 | 669 | 643 | 657 | 65.1 | 64.6 | 645 | 645
55 (2)* | 686 | 719 | 875 | 62.5 | 87.5 | 50.0 | 75.0 | 62.5 | 87.5 | 62.5
Satcist (88) | 61.7 | 588 | 60.2 | 63.1 | 56.5 | 61.4 | 59.1 | 57.4 | 563 | 56.3
SotZH XSt | (187) | 685 | 66.6 | 684 | 63.2 | 66.8 | 67.0 | 67.1 | 66.8 | 68.0 | 655
O]=-CIAFQICHSE | (154) [ 60.1 | 54.8 | 59.1 | 61.0 | 51.6 | 57.1 | 52.6 | 55.7 | 52.6 | 484
AtEiCH S (243) | 747 | 738 | 762 | 739 | 72.0 | 721 [ 739 | 763 | 737 | 72.6
CHOtCEE|  Atz|abstrlist (117) | 68.0 | 66.6 | 69.9 | 69.2 | 66.0 | 66.2 | 66.2 | 654 | 643 | 65.2
NN (30) | 66.1 | 61.5 | 62.5 | 56.7 | 61.7 | 633 | 625 | 61.7 | 60.8 | 62.5
St (118) | 66.8 | 639 | 693 | 676 | 64.2 | 63.1 | 60.6 | 63.8 | 60.8 | 62.1
H I -ufstoist | (78) | 68.1 | 654 | 67.3 | 67.3 | 65.7 | 67.6 | 60.9 | 657 | 65.4 | 63.5
=Elots (4)* | 655 | 67.2 | 750 | 62.5 | 75.0 | 56.3 | 688 | 62.5 | 75.0 | 62.5
* Base/f 305Lf Nooz B[M0] Q9
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ U

F) ofd J|E 27| N2l
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2 SPESAAEOIE/ZHH §)0] 702%2 7t &1, CHSo =2
EXN2H61.6%) > SHAASHRE0]0{)(59.6%) &2 =

O SHESAAZ(ONE/ZHH S)2 Ol= - CIAtRITy s}, ASItisto] 2t 793%=2 7t =8

[ 1y — =
[13 44] 0|8 ZE AlY
(Base=TH|, 53 HE, n=988)

(SF2 - %)

70.2

61.6 59.6

16.3 10.9
L] -
SHAZSAAE EAME SHdA|Ch AEHA Sot2|g
(0fE/7td F) (2E0|¢)
[Z 46] 018 ZE A - SEX S4E
s 4 | BENE | L oua | soar
28 | AMEL | EME O @ojep | AEM2 | SoREe
% % % % %
A (988) 70.2 61.6 59.6 16.3 10.9
L EF Xt (392) 65.8 60.5 51.3 15.1 11.2
°= O Xt (596) 732 62.4 65.1 17.1 10.7
1%} (353) 72.0 58.1 59.2 19.3 13.6
28tA (255) 72.5 67.5 62.4 12.5 9.4
st 35t (207) 65.7 614 59.4 15.9 97
43t (162) 716 62.3 58.0 16.7 8.6
5%}t (2)* 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0
Satrhst (83) 67.5 614 41.0 27.7 7.2
=2tZH A0St | (181) 724 729 53.0 14.9 16.6
O|=-CIXtRIC S | (150) 79.3 48.0 58.0 14.7 87
AteH CH S (241) 63.5 65.6 80.5 14.9 10.8
CHORCHSH  Atz|atstcist | (115) 67.8 739 47.0 20.9 11.3
Aotoyst (29)* 79.3 79.3 724 17.2 24.1
Sotryst (113) 69.9 40.7 57.5 9.7 2.7
H 3 -atstofst | (72) 75.0 56.9 50.0 18.1 12.5
SEgE (4)* 25.0 25.0 50.0 0.0 25.0

* Base/I 302 LCF B2 40| {9

A EMfXAtE] BH2 R0 w2t 0.19] Kto|7b dhdE 5 UG
F) st 7|t 77| H <2

F) 0|8 ¢ MM J|EtgEE B HQ
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HiACHy|

Gap A03

67.1

(Base=T#||, n=1,019)

(e E

v0.7

70.1

T2 Al

b (1,019)

A EFX} (415)
Of Xt (604)

154 (365)

23tA (266)

el 35t (211)
435t (166)
55t (2)*
SatCist (88)
E=tZHX0ist | (187)
O|=-C|XtQICHSE | (154)
NI (243)
Etatcisr|  Atz|abstoist | (117)
e (30)
Sotryst (118)
HI=dapstcist | (78)
=Eots “*

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2

Al SMAE| B2 et 0.1 Xo|7h 2l

F) ofd J|E 27] N2l



%
10.7
2.9
2.9
2.1

2.1

2.1
1.6
1.2
1.2
1.2
1.2
1.2
1.2
1.2
1.2
12.0

5.2
2.1
2.1
1.6
1.6
1.6
1.6
233
9.6
2.7
6.4
5.3
4.8
43
3.7
3.2
2.7
2.7
2.7
2.7

At
(26)*

5)*

©M
3)*

3)*

(23)*
(12)*
(10)*
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o

HSaH50| CHsfof

[# 48] F2 7Hd oA

o] Zastrt
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~NO
wjr
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IS E/7) M sHof

=
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Bl

ok
oju

Jor

P

bt

i

b
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D.A.
s

A
I= LiZt710f 5%t ah50
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of %= #HelEd HE0| ERSCt
x

R47t THHo=

=

|_:|

(=13
of

M7t ER5ICE

E

4
g

r}
Tt
Ct

—

3

ot
o
o
N
o
—_

W FIHF0| LR O
Z=30| Chefsfor

I

IS E/7) M sHof

b=/
HE{ A (to|mtol) 7Hid0| Hastet

IE/AR|/HO| AL

5) =82 i
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ke gmin!
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* Base’/} 30ELCt Moo=z Mo F2
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o] SkA 2 ol 9|S rey Je) =
6) S =hddzF Z3E flet tfste| &
7F ™A
O =¥ stddzr ZolE 2ot =3 Hr2 700822 LiEtd
O 9dz MIYHO| 716TCE 7IF &1, 32 HHAZHEI.7H) > SESAT(694T) &=
O S MR LBIE 9T = BEFL AHfgto| 77580R I &8
(1% 46] S8 SHYAY [MA] Y3HE I3 Chste| =3
(Base=TH|, n=1,019)
ECR)
bl
"gﬂul v0.6 Al6 v03
FHECHH|
Gap A10 Al4 A09 A07

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH] Gap (20224 187] - 20214 1&H7])

[B 49] S ST [MAH)] Z3E fIs tiste] =8 - 3EX 544
2z A2 BT StEP HBEHY A
H H H H
A (1,019) 70.0 69.4 71.6 69.7
. EF Xt (415) 69.3 68.4 70.6 69.4
= Of Xt (604) 70.5 70.2 722 70.0
15} (365) 72.1 70.9 73.8 72.1
2stA (266) 70.0 70.4 716 69.2
st 35t (211) 70.4 69.9 72.0 70.0
43t (166) 66.5 65.6 67.8 66.6
5%}t (2)* 72.5 66.7 75.0 75.0
Satcfst (88) 65.1 65.9 65.9 64.3
2s2HXCist | (187) 71.0 70.1 729 70.8
Oj=-CIAtRICHSE | (154) 65.4 64.2 67.8 65.2
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